



Αθήνα, 15.09.08

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Η ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΙ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΟΥΓΓΡΙΚΗΣ TRADE 90

Η εταιρεία ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ ανακοινώνει ότι ολοκληρώθηκε επιτυχώς η εξαγορά της ουγγρικής εταιρείας προϊόντων οικιακής χρήσης, TRADE 90, η οποία είχε σε πρώτο στάδιο συμφωνηθεί την 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2008 και βρισκόταν έκτοτε υπό την αίρεση των ευρημάτων νομικού και οικονομικού ελέγχου.

Η εν λόγω εξαγορά γίνεται με αυτοχρηματοδότηση, κάνοντας χρήση των ιδίων διαθεσίμων πόρων του Ομίλου και το τίμημα της ανέρχεται σε 2,74 εκ. Ευρώ. Η εξαγορασθείσα εταιρεία, η οποία σημειωτέον δεν έχει δανεισμό και αναμένεται το 2008 να καταγράψει πωλήσεις, EBITDA και EBIT ύψους περίπου 6,5 εκ. Ευρώ, 0,5 εκ. Ευρώ και 0,45 εκ. Ευρώ αντιστοίχως, θα ενσωματωθεί στα οικονομικά αποτελέσματα εννεαμήνου του Ομίλου. Παρόλα αυτά, δεδομένου ότι σε πρώτη φάση θα δοθεί έμφαση στην απορρόφηση της εν λόγω εταιρείας και την πλήρη άσκηση συνεργιών, τα αποτελέσματα της εξαγοράς στην κερδοφορία της ουγγρικής θυγατρικής του Ομίλου, SARANTIS HUNGARY, θα αρχίσουν να παρουσιάζονται από το 2009.

Υπενθυμίζεται ότι η εταιρεία TRADE 90 δραστηριοποιείται από το 1991 στον χώρο των προϊόντων οικιακής χρήσης και ειδικότερα στην παραγωγή και διανομή προϊόντων συσκευασίας τροφίμων. Αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους προμηθευτές της ουγγρικής αγοράς έχοντας μακροχρόνιες συμφωνίες με τους βασικούς μεγάλους λιανέμπορους, ενώ διατηρεί ισχυρό δίκτυο διανομής καλύπτοντας ολόκληρη την αγορά. Εξάλλου, σημαντικό είναι το γεγονός ότι τα προϊόντα συσκευασίας της TRADE 90 έχουν καλή τοποθέτηση στην αγορά και διαθέτουν την 2<sup>η</sup> θέση σε μερίδια αγοράς.

Μέσω της εν λόγω εξαγοράς ο Όμιλος Σαράντη αποκτά μια εταιρεία με ομοιογενές και συμπληρωματικό αντικείμενο εργασιών, γεγονός που επιτρέπει την επίτευξη σημαντικών συνεργιών, δεδομένου ότι η κατηγορία των προϊόντων συσκευασίας τροφίμων ( aluminum foil, cling film, garbage bags κ.λ.π.) αποτελεί μία από τις δυναμικότερες υποκατηγορίες προϊόντων του Ομίλου με ετήσιες πωλήσεις άνω των 65 εκ. €. Ταυτόχρονα, ενδυναμώνει την παρουσία της θυγατρικής του εταιρείας στην Ουγγαρία αποκτώντας κρίσιμη μάζα πωλήσεων μέσω της μακροχρόνιας και δυναμικής παρουσίας που διαθέτει η TRADE 90 στην αγορά.